

**Nota informativă
la proiectul hotărîrii „Cu privire la transmiterea
unui bun imobil”**

Autorul proiectului

Proiectul a fost elaborat de Cancelaria de Stat în temeiul prevederilor Legii nr.523/1999 cu privire la proprietatea publică a unităților administrativ-teritoriale și Legii nr.121/2007 privind administrarea și deetatizarea proprietății publice.

Condițiile ce au impus elaborarea proiectului

Elaborarea proiectului vine în contextul demersului înaintat de Primăria municipiului Hîncești, prin care se solicită transmiterea în proprietatea publică a unității administrativ-teritoriale respective a sediului fostului oficiu teritorial al Serviciului Stare Civilă.

Menționăm, că urmare a procesului de reorganizare, Serviciul menționat a fost absorbit de Agenția Servicii Publice (*Hotărîrea Guvernului nr.314/2016*), iar sediul în cauză a devenit disponibil. Autoritățile publice locale preconizează utilizarea acestui imobil în scopul amplasării Centrului de creație pentru copii.

Principalele prevederi ale proiectului

Proiectul prevede transmiterea cu titlu gratuit și cu acordul Consiliului municipal Hîncești din proprietatea publică a statului, administrarea – Cancelaria de Stat, gestiunea - Agenția Servicii Publice, în proprietatea publică a municipiului Hîncești a bunului imobil situat pe str. 31 august 1989, 4, mun. Hîncești.

Transmiterea va fi efectuată în conformitate cu prevederile Regulamentului cu privire la modul de transmitere a bunurilor proprietate publică, aprobat prin Hotărîrea Guvernului nr.901/2015.

Fundamentarea economico-financiară

Implementarea proiectului nu necesită mijloace financiare suplimentare.

Avizarea și consultarea publică a proiectului

Proiectul a fost plasat pe pagina www.particip.gov.md pentru consultări publice și se remite spre avizare autorităților publice interesate.

Constatăările expertizei anticorupție

Proiectul urmează a fi expertizat de Centrul Național Anticorupție.

Constatăările expertizei juridice

Proiectul urmează a fi expertizat de Ministerul Justiției.

Secretar general adjunct al Guvernului

Mihail CASAPU